
15/11/2024 CUMA  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 ONKUT YUSUF CENGİZ CEZALI OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

 6  13 CLEVER LOVE YUSUF CENGİZ CEZALI OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

KING OF SAMPLER isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

KALLAVİ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

DUYGULU KIZ isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

BODE USTA isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

SOYAN FIRTINASI isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun değil.

LUCKY ROIN GIRL isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.
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4 numaraya kayıtlı CAYMAZOĞLU isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı DUYGULU KIZ isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT atını yeterince eğitmediğinden (atın start 

makinesinden geç çıkış yaptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı DUYGULU KIZ isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Ferit YARDIMCI'nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı İŞKODRALI isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı DEBDEBE isimli atın antrenörü Ekrem YARDIMCI atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı BUĞRAHAN isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı YILMABABA isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı RECEBİN OĞLU isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atını yeteri kadar teşvik etmediğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı KING OF SAMPLER isimli atın antrenörü Mehmet Kazım ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start 

makinesine girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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